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Comentarios de la encuesta dirigida a la comunidad
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Resultados de la encuesta sobre reuniones 
públicas de la ICANN: Interés de la comunidad 
en reuniones presenciales

Esta encuesta de la comunidad se realizó para investigar la posibilidad de organizar la 
reunión ICANN72 como una reunión híbrida con asistencia virtual y presencial en 
Seattle. El público objetivo de la encuesta fueron los actuales asistentes virtuales y los 
anteriores asistentes presenciales de los últimos 3 años. 

La decisión formal sobre si la reunión ICANN72 se celebrará en persona será 
considerada por la Junta Directiva de la ICANN en julio de 2021. 

La Junta Directiva espera con ansias los resultados de esta encuesta como parte 
importante de sus deliberaciones.

Resultados finales al 10 de junio de 2021
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Resultados de la encuesta | Desglose regional
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Asistencia regional promedio

n=665

2079 asistentes en promedio desde 2016, con 665 respuestas=32 % de índice de respuesta en la encuesta

(P3)
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Resultados de la encuesta | Desglose de asistentes

n=665
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Resultados de la encuesta | Experiencia de asistentes

n=665

(P1)
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Resultados de la encuesta | Perspectiva de la comunidad

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

n=245*

*Los participantes son miembros de SO/AC únicamente.

(P11)

n=514

n=514

n=514

n=514



| 8

Resultados de la encuesta | Asistencia limitada por región - Diversidad

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 
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Resultados de la encuesta | Asistencia limitada por región - SO/AC

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

n=245*

n=34*

n=51*

n=66*

n=22*

n=72*

*Los participantes son miembros de SO/AC únicamente.

(P11b)
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Resultados de la encuesta | Asistencia limitada por región - Vacunación

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

(P11c)
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Resultados de la encuesta | Predisposición de la comunidad

n=514

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

(P10a)
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Resultados de la encuesta | Predisposición de la comunidad (continuación)

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

n=245*

*Los participantes son miembros de SO/AC únicamente.

(P10b)
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Resultados de la encuesta | Prioridades de la comunidad 

n=514

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta 
Directiva. 

(P9)
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Resultados de la encuesta | Predisposición de la comunidad para asistir

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta 
Directiva. 

(P12)
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Resultados de la encuesta | Desglose de predisposición de la comunidad para asistir

Los datos excluyen las respuestas del personal de la organización, el personal de apoyo, la Junta Directiva. 

n=128

(P13)
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Preguntas y respuestas | Comentarios de la comunidad

La Junta Directiva espera con ansias los resultados de esta encuesta como parte 
importante de sus deliberaciones.

La decisión formal sobre si la reunión ICANN72 se celebrará en persona será 
considerada por la Junta Directiva de la ICANN en julio de 2021. 


